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Тема: «Акция, посвященная 75-ию Победы в ВОВ» 

Возрастная группа: Подготовительная 

Программное содержание (задачи): 

Образовательные:  

1. Систематизировать представления о подвиге народа во время войны. 

2. Познакомить детей с Блокадой Ленинграда. 

Развивающие: 

1. Развивать познавательный интерес о ВОВ. 

2. Развивать логическое мышление, внимание, зрительную память. 

3. Развивать коммуникативные способности. 

Воспитательные:  

1. Воспитывать гордость за Родную страну и свой народ. 

2. Способствовать воспитанию патриотических чувств. Воспитывать 

уважение и любовь к защитникам Отечества, любовь к Родине! 

Виды детской деятельности: коммуникативная, музыкальная, двигательная, 

познавательно-исследовательская, восприятие художественной литературы и 

фольклора. 

Материалы и оборудование: мультимедийный проектор, усилитель звука, 

алые платки. 

Используемые технологии: информационно-коммуникативные технологии, 

технологии проектной деятельности. 

Предварительная работа: Просмотр мультфильмов о войне «Мальчиш – 

кибальчиш», познавательные беседы о войне. Заучивание стихотворений о 

ВОВ войне. Разучивание танца « А закаты алые» и песни «День Победы». 

Прослушивание песен на военную тематику. Подготовка театрализованных 

сценок о ВОВ.  

Логика образовательной деятельности: 

1 Вводная часть (мотивация, введение в тему, беседа о ВОВ) 

2 Основная часть (тематическое занятие с использованием песен, сценок, 

танцевальных композиций) 

3 Заключительная часть ( Минута молчания) 

 

Ход занятия 

Слайд 1 

 

Ведущий: 



Дорогие ребята, мы родились и живем в мирное время, но так было не всегда. 

На долю нашей страны выпали тяжелые, голодные, страшные времена. 

Прошло 75 лет как закончилась Великая Отечественная война, но эхо ее до 

сих пор не затихает в человеческих душах.  

Вопросы детям 

1.Что такое война? Почему она так страшна для нашей страны?  

2.Когда началась ВОВ? Кто напал на нашу страну? 

Ответы детей 

Слайд 2 

 

Ведущий: 

Да, ребята это была фашистская Германия, страна, в которой у власти стоял 

человек, желающий подчинить себе как можно больше территорий и людей, 

для того чтобы сделать свою страну (Германию) самой богатой на Земле. 

Слайд 3. 

 

Мальчик:  

Я обратился однажды к отцу: 

— Папа, скажи мне, кто был на войне? 



— Дедушка Лёня — военный пилот — 

В небе водил боевой самолёт. 

Дедушка Женя десантником был. 

Он вспоминать о войне не любил 

Бабушка Соня трудилась врачом, 

Жизни спасала бойцам под огнём. 

Прадед Алёша холодной зимой 

Бился с врагами под самой Москвой. 

Прадед Аркадий погиб на войне. 

Родине все послужили вполне. 

Много с войны не вернулось людей. 

Легче ответить, кто не был на ней. 

Ведущий: Наш народ приложил все усилия, прошел все тяготы чтобы 

победить в этой войне 

И вот долгожданная Победа! 

Славный сорок пятый! 

Друзья, оглянемся назад – 

Из сорок первого ребята  

Сегодня с нами говорят. 

Слайд 4 

 

Ребенок: Давайте представим как все было…Июнь в России. Воскресенье. 

Дома в объятьях тишины. Осталось хрупкое мгновенье до первых выстрелов 

войны. 



 

Инсценировка-танец «Вальс» 

Мелодия прерывается, звучит голос Левитана. 

Звучит мелодия «Вставай страна огромная» 

Выносят флаг «9 мая» 

Слайд 5 

 

Девочки расходятся по сторонам , мальчики остаются девочки машут, 

мальчики выполняют перестроения под мелодию «Прощание Славянки». 

Слайд 6 

 

Ведущий: Началась Великая Отечественная Война. 

Ведущий: Враги напали на нас неожиданно. У них было больше танков и 

самолётов.  

Ребенок 2: Немцы захватывали город за городом, убивали людей. 



Ребенок 3: Я помню длинные очереди за хлебом, бомбежки и взрывы, я 

боялась спать дома. 

Ребенок 4: Босыми и голодными нас гнали по пыльной дороге десятки 

километров. 

Ребенок 5:  На войну уходили отцы, старшие братья, даже многие девушки 

шли на фронт. 

Вопрос детям 

Как вы думаете, ребята, кем могли служить наши девчонки? Как они 

помогали братьям и отцам, воевавшим на фронте? 

Слайд 7 

 

Исполняется сценка «Попал под пули взвод» 

На сцен. площадке появляется 4 мед.сестры, 4солдата, бинтуют их 

 

Солдат: Воды! Глоток воды! 

Подай сестрица! Что ж ты.. 

Рассказчик: И солнце с высоты 

Осколками скатилось 

Но знал младой боец 

Другой зари не будет. 

И новый солнца луч 

Его уж не разбудит. 

Сестра: Держись! Ведь ты ж еще цветов не рвал.. 

И не был в дальних странах 

Ты ж матери сказал — вернусь.. 

Ведь ты ж пока что ранен.. 



Солдат: «Сестричка, не бинтуй. 

Не жить уже мне, видно… 

Ты лучше… обними… 

Чтоб было не обидно!» 

Рассказчик: Терпи, солдат, терпи 

Тогда ему сказала, 

И в жизнь его спасая 

Всё раны бинтовала. 

А он цветов не рвал 

И не был в странах жарких. 

И матери сказал — вернусь… 

Но был смертельно ранен. 

 

Ребенок: сколько героических подвигов совершали юные девчонки.… Под 

свистящими пулями, они ползли к раненным солдатам…, спасали их жизни, 

поддерживали боевой дух и вселяли надежу. 

Девочки медсестры встают, выходят вперед 

1 : Им снились танцы, тем девчонкам — 

Под грохот вражьих канонад 

И где-то там в родной сторонке 

Сиренью пахнущий закат. 

2 : Им снились робкие мальчишки 

И звёзды падавшие в пруд 

И были сны, как передышки, 

Всего на несколько минут. 

3 : И снова в бой, под свист снарядов, 

Где всё смешалось; кровь и пот, 

И шли они с бойцами рядом 

На штурм, на фрица, на окоп. 

4 : Их звали ласково — сестрёнки, 

Душой, как первый снег, чисты… 

Носили хрупкие девчонки 

На сумках красные кресты. 

Ведущий:  



Страшной трагедией для страны в ВОВ стала блокада города Ленинграда. 

900 дней и ночей жители этого города были в кольце немецко-фашистских 

войск. 

Слайд 8 

 

Ребенок: 

Голод и холод. 

Война и разруха.  

Сильный был город, 

На падал он духом! 

Дыхание смерти было повсюду, 

Но выжили, выжили люди! 

Блокадный паек, 

Стакан кипятка. 

Вот жизни глоток, 

Потом темнота. 

А город прорвался! 

А город воскрес! 

А город остался 

Никуда не исчез! 

 

 

Ребенок: 

Мы помним, как душило нас блокадное кольцо, 

Как смерть пугала и не раз смотрела нам в лицо. 

Да, были холод, голод, град снарядов, взрывов гул, 

Пожаров дым. Но Ленинград стоял назло врагу. 

  
Ведущий: Но наш народ никогда не падал духом,  всячески пытался 

выстоять в войне против фашистов. Силу нашего солдата подпитывали 

письма от родных. 

 

 Слайд 9 



 
СЦЕНКА «НА ПРИВАЛЕ»  

(Командир, медсестра, 5 солдат, мальчик и девочка)  

Звучит фонограмма – минус О. Газманов «Дороги».  

 

Командир: Отделение, стой! Разойдись! 30 минут на отдых.  

Звучит фонограмма -пение птиц, затихает когда начинают 

зачитывать очередное письмо.  

Солдаты рассаживаются, а в это время…  

 

Солдат 1: Товарищ командир, можно у вас карандашик попросить? Вот 

хочу домой письмо написать, а мой закончился.  

 

Командир:Конечно! Держи, солдат! (Отдает ему карандаш. Командир 

садится на пенек, снимает пилотку, вытирает рукавом лоб, 

подставляет лицо солнцу, закрывает глаза.)  

Солдат 1:Спасибо, товарищ командир! (Идет к своим товарищам, 

садится.)  

Солдат  2: Мама! Тебе эти строки пишу я,  

Тебе посылаю сыновний привет,  

Тебя вспоминаю, такую родную,  

Такую хорошую - слов даже нет…  

За жизнь, за тебя, за родные края  

Иду я навстречу свинцовому ветру.  

И пусть между нами сейчас километры -  

Ты здесь, ты со мною, родная моя! (сворачивает письмо, ложится)  

 

Медсестра: (пишет письмо) Здравствуй, дорогая мамочка!  

Вы бы фотокарточку прислали, чтобы смотреть на Вас изредка. 

Командир, достает письмо из пилотки. Выходят девочка (сидели в 

зрит. зале ), читает строки письма… Командир в это время 

«переживает» строки письма)  

Девочка: Ох, папа! Папочка милый!  

Как плохо нам без тебя!  

Помню, как мы с тобою играли,  

На качелях катал ты меня.  

Выше елок качели летали,  

Лишь с тобой не боялась я.  

Ну, теперь, до свидания, папа!  

Пусть письмо поскорее дойдет.  



 Я целую тебя, твоя лапа!  

И свою высылаю ладонь…  

(показывает ладонь, в это время свою ладонь к письму кладет 

Командир, прижимает письмо к сердцу и прячет слезы за рукавом.)  

 

Солдат 4: (поворачивается, похлопывая по плечу командира)  

Не к лицу бойцу кручина, места горю не давай.  

Если даже есть причина, никогда не унывай.  

(встает)  

Никогда не унывай!  

Скоро Гитлеру могила,  

Скоро Гитлеру капут,  

А советские машины  

По Берлину побегут.  

Солдат  5: (Приплясывая. Поет частушку)  

Душа песни просит!  

Ой, яблочко,  

Да розмариново!  

Да всех врагов истребим  

До единого!  

 

Пой, солдат, пой – хотя бы ты устал.  

Пой, солдат, пой – на то и дан привал.  

                                 

                                         Песня «Ах эти тучи в голубом»  

                                            

Солдат 1: На привале так прекрасно! (выходит в центр, потягивается)  

 

Солдат  5: Ладно душу отвели…Словно дома побывали…  

Звучит фонограмма - свист пуль, канонада  

 

Командир: Здесь становится опасно! Отделение, перебежками в лес!  

(Отделение убегает за кулисы)  

 

Ведущий: Героизм и храбрость проявляли наши люди, защищая от 

фашистов родную землю.  Вот и пришёл день, когда наступление 

захватчиков было остановлено. Советские армии погнали фашистов с 

родной земли. 

 

 

 

 

 

 

 



Слайд 10 

 
 

Сценка «Дети войны»  

 

Сестра, кутаясь в шаль, играет с куклой.  

Сестра: 
Как холодно! И мама не идет.  

Быть может, хлебушка она нам принесет?  

Ну хоть бы крошечку где отыскать,  

Голодной страшно мне идти в кровать.  

Брат ремонтирует табуретку.  

Брат : 

А разве я есть не хочу?  

Хочу!  

Но все равно молчу.  

Ведь там, где папа наш сейчас,  

Потяжелее, чем у нас.  

Не разрываются снаряды здесь,  

И дом у нас с тобою есть.  

А главное – фашисты далеко.  

Да и кому в стране легко.  

Сестра : 

А помнишь блинчики с вареньем,  

Чай с маминым печеньем,  

Которое по праздникам пекла она.  

Сейчас я съела б все одна!  

Брат : 

Опять ты о еде заговорила,  

Уж лучше б душу не травила!  

Чем чаще вспоминаешь ты о ней,  

Тем голод чувствуешь сильней.  

И мне воспоминанья эти не нужны.  

Сестра : 

А вот и мамины шаги слышны.  

Брат : 

Не вздумай хныкать перед ней.  

Дай отдохнуть сначала ей.  

Мама:  



Родные! Я в дом радость принесла!  

Объявлено -закончилась война! (звучит песня «День Победы»)  

Прогнали мы фашистов навсегда!  

И скоро будет в доме вся еда,  

Которая бывала до войны.  

И про которую теперь глядим мы сны!  

Сестра:  

Ура! вернётся папа к нам домой!  

Брат:  

И снова в школу мы пойдём с тобой.  

 

Слайд 11 

 
 

Песня «День Победы» 
 

 

Ведущий: Предлагаем помянуть минутой молчания тех, кто отдал свою 

жизнь за Родину в те далекие страшные времена. 

 

Звучит «Метроном» 

 

 

 

 


